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Vážení spoluobča­
né, jaro je tradičně 
spojeno s pestrým 
společenským ži­
votem a ani letošní 
rok nebude v Krá­
lově Poli výjimkou. 

Připravena je celá řada akcí, které 
pomáhají udržovat v naší městské 
části příjemnou atmosféru a poskytují 
nám příležitost se po proběhlé zimě 
opět venku setkat s našimi přáteli 
a sousedy.

Kulturní a komunitní život není jen 
o programu samotném. Je především 
o lidech, kteří jej vytvářejí – o organi­
zátorech, dobrovolnících, i aktivních 
občanech. Dovolte mi proto poděko­
vat všem, kteří se na přípravě akcí 
v Králově Poli celoročně podílejí, 
ale i těm, kteří se jich aktivně účastní. 
Díky vám je naše městská část pestrá 
a aktivní a zůstává dobrou adresou.

A na co konkrétně se v Králově 
Poli můžete v nadcházejících týdnech 
těšit? Královo Pole se i letos zapojí 
do celorepublikové akce Ukliďme 
Česko akcí Ukliďme KrPole, která 
proběhne dne 28. března. Letošní 
úklid bude opět zakončen společným 
opékáním špekáčků v Kotlůvku, na 
které tímto všechny dobrovolníky 
srdečně zvu. Na pestrý program s en­
vironmentálním zaměřením určený 
nejenom pro naše nejmenší spolu­
občany se můžete těšit dne 25. dubna 
v Božetěchově sadu u příležitosti Dne 
Země. A v neposlední řadě si vás 
dovoluji pozvat na tradiční pálení 
čarodějnic dne 30. dubna v parku na 
Slovanském náměstí s živou hudbou 
a dalším doprovodným programem.

Přeji vám, ať vám přicházející jarní 
dny přinesou dobrou náladu, energii 
a mnoho příjemných setkání. Ať už 
při některé z plánovaných akcí nebo 
jen při obyčejné procházce po Krá­
lově Poli.

S přáním krásného jara

Mgr. Matyáš Svoboda, 
místostarosta (ODS)

 �Úvodník

Novou možnost nákupu v Krá­
lově Poli přineslo koncem února 
otevření bezobslužné prodejny 
potravin s nepřetržitým provo­
zem. První nonstop prodejnu po­
travin v Brně je možné navštívit 
na rohu ulic Jana Babáka a Tere­
rovy. Prodejna, nazvaná Klikni 
a vezmi, funguje moderně přes 
aplikaci. Na dveřích prodejny 
si prostřednictvím QR kódu zá­

kazník stáhne aplikaci, do kte­
ré se pomocí bankovní identity 
registruje. Tímto způsobem je 
také zajištěno, že nebude riziko­
vá položka, jako jsou například 
tabákové výrobky nebo alkohol, 
prodána nezletilé osobě. A právě 
díky tomuto opatření je obchod 
dostupný i mladistvým. Zákazní­
ci zde mohou platit bezkontakt­
ním platebním systémem. Celý 

provoz je pod dohledem kamer 
a v případě potíží u pokladny je 
možné na pomoc využít spojení 
interkomem. Celý proces je in­
tuitivní, praktický a bezpečný. 
Sortiment nonstop prodejny za­
hrnuje zeleninu a ovoce, mléčné 
výrobky, trvanlivé potraviny, 
cukrovinky, alkoholické i nealko­
holické nápoje, ale i drogerii.
� (vz)

Mezi Myslínovou ulicí a podcho­
dem pod královopolským vlako­
vým nádražím započala výstavba 
lávky přes říčku Ponávku. Přes 
13 metrů dlouhé přemostění bude 
prodlužovat podchod železnič­
ní stanice a vyústí naproti domu 
s adresou Myslínova 45. Tento 
most je vítaným řešením, díky 
kterému lidé nebudou muset ná­
dražní budovu obcházet. V rámci 
stavby bude zřízena a připojena 
jedna lampa veřejného osvětlení. 
První chodci se po lávce projdou 
již v letošním roce.� (vz)

Pro potraviny kdykoliv. V Králově Poli otevřela první 
bezobslužná prodejna

Výstavba lávky započala

Foto: vz

Foto: vz
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Jednou z nepřehlédnutelných dominant Králova Pole 
je Husův sbor na ulici Svatopluka Čecha postavená 
v duchu konstruktivismu. Jeho základní kámen byl 
položen v říjnu roku 1924 a o rok později byl sbor 
slavnostně otevřen.

Součástí stavby, kterou charakterizuje stupňovitá 
hranolová věž, je farní budova s kanceláří a třemi 
byty, v přízemí sboru je divadelní sál.

V současné době prochází Husův sbor významnou 
rekonstrukcí. Na jaře bude mít novou střechu, pak 
budou postupně vyměněna všechna okna, včetně těch 
v chrámové lodi, a budou restaurovány také historické 
vitráže. Kompletně hotovo by mělo být na konci léta.

Na opravách se finančně podílí Brněnská diecéze 
Církve československé husitské a Ministerstvo kul­
tury ČR (Modernizační fond – program ENERGov).

Součástí opravy střechy je i renovace symbolu 
církve – kalichu. Ten byl ze střechy sňat na konci 
ledna, aby jej do péče převzal restaurátor a vrátil 
mu jeho lesk. Měděný kalich je vysoký asi 115 cm 
a jeho součástí je i hromosvod, který mu přidává 
dalších 15 centimetrů. Kalich byl před 100 lety po­
zlacen plátkovým zlatem, což bylo po jeho demontáži 
a letmé prohlídce zřejmé na první pohled. Už při jeho 
snesení ze střechy bylo jasné, že v něm naši předci 
nezanechali žádnou časovou schránku.

Nyní jej restaurátor vyčistí, provede drobné klem­
pířské opravy a po nanesení podkladové barvy pozlatí. 

Zvoleno bude velmi kvalitní třívrstvé 24karátové 
plátkové zlato, které dobře odolává náročným po­
větrnostním podmínkám, jimž bude kalich opět po 
dlouhá desetiletí a možná i celé další století odolávat.

V plánu má vlastník budovy, jímž je Náboženská 
obec CČSH Brno-Královo Pole, postupně rekonstru­
ovat i zbytek budovy. V případě zájmu je náboženská 
obec připravena zvážit možnost nabídnout její pro­
story k užívání spolkům a zájmovým organizacím 
a po dokončení rekonstrukce se případně zapojit do 
vybrané akce městské části, v jejímž rámci by byla 
umožněna prohlídka kostela pro občany Králova Pole.

(op)

Vážení sousedé, už jsme si mysleli, že 
jsme se s radnicí posunuli o krok blíž 
k otevřenosti. Na náš nátlak bylo za­
vedeno jmenovité hlasování a občané 
si nyní mohou v zápisech přečíst, jak 
konkrétně jejich volený zástupce hla­
soval. Sotva však koalice ODS a ANO 
udělá jeden krok vpřed, hned nás vrátí o dva 
kroky zpět. Nejprve nám jako řadovým zastupi­
telům zrušili přístup k materiálům rady v online 
systému. Kdybychom prý chtěli, můžeme se 
stavit na úřad a materiály nám předají na flash 
disku. Ano, čtete správně: v jednadvacátém 
století nám koalice ODS a ANO nabízí mate­
riály na USB. Možná si pletou Královo Pole 
s retromuzeem.

Je to o  to absurdnější, že české soudy 

jasně řekly, že neveřejnost schůze 
rady sama o sobě neomezuje právo 
na informace o tom, co se projedná­
vá. Jiné městské části dokonce sami 
zveřejňují materiály z rady na svém 
webu – jsou transparentní. Věc je ješ­
tě absurdnější, když v zastupitelstvu 

projednáváme prodej obecního bytu a máme 
začerněna jména kupujících. Jak máme zod­
povědně rozhodovat, když nevíme, komu byt 
prodáváme? Co když si ho „výhodně“ kupuje 
bratr místostarosty?

Koalice ODS a ANO tvrdí, že jména skrý­
vá kvůli ochraně osobních údajů. Ale kaž­
dý zastupitel podepsal mlčenlivost a za její 
porušení mu hrozí postih. Asi je jednodušší 
dohnat lidi s flashkou, než vysvětlovat, proč 

by se neměly zveřejnit údaje, které mohou 
odkrýt, komu radnice přihrává obecní majetek. 
Možná nechceme být paranoidní, ale když se 
tolik brání transparentnosti, člověka napadne, 
že se koalice ODS a ANO bojí, co bychom 
v materiálech našli.

Budu si dál stát za tím, že radnice má fungo­
vat otevřeně, ne jako tajná lóže. Informace patří 
do online systému, ne do šuplíku s USB. Jména 
kupujících mají být dostupná, jinak se z odpo­
vědného rozhodování stává loterie. A pokud 
koalice ODS a ANO zůstane na transparentnost 
alergická, budeme jim ji dál připomínat – třeba 
tak dlouho, až pochopí, že bez důvěry občanů 
nemá ani jejich flashka cenu.

Mgr. et Mgr. Michal Škerle
Piráti a Zelení  pro Královo Pole

Vážení spoluobčané, článek opozičního za­
stupitele Mgr. Škerleho obsahuje řadu tvrzení, 
která mohou budit dojem, že radnice omezuje 
přístup k informacím a chová se netransparent­
ně. Takové tvrzení ale není pravdivé.

Zastupitelé mají k přístup k materiálům. 
Způsob jejich poskytování byl upraven tak, 
aby obec současně plnila zákonné povinnosti 
při ochraně osobních údajů a dalších citlivých 
informací. Nejde tedy o „schovávání informa­
cí“, ale o standardní postup, který musí každá 
obec dodržovat.

Stejně tak anonymizace některých údajů – 
například osobní údaje v kupní smlouvě na 

byt – není projevem netransparentnos­
ti, ale respektováním zákona o ochraně 
osobních údajů. Zastupitelstvo přitom 
rozhoduje na základě všech podkladů 
potřebných pro odpovědné rozhodnutí.

Otevřenost a transparentnost pova­
žuji za důležitou součást fungování 
samosprávy. Proto také podporujeme například 
jmenovité hlasování zastupitelů, díky němuž 
mohou občané jasně vidět, jak jejich volení 
zástupci rozhodují.

Zároveň však máme povinnost postupovat 
podle zákonů a chránit údaje občanů, kteří 
s obcí přicházejí do kontaktu.

Naznačovat bez jakýchkoliv důkazů, 
že radnice „přihrává“ obecní majetek 
konkrétním lidem, nepovažuji za od­
povědné. Taková tvrzení mohou znít 
efektně v politickém komentáři, ale bez 
faktů pouze vytvářejí nedůvěru.

Kritika práce radnice je samozřejmě 
legitimní. Bylo by však dobré, aby stála na 
přesných informacích a ověřitelných faktech. 
Právě to si občané od veřejné debaty o správě 
obce zaslouží.

Ing. Andrea Pazderová (ODS),
starostka

Husův sbor bude mít novou střechu Jarní akce

Když transparentnost končí u flashky Názor zastupitele

 Reakce na názor zastupitele

Sezona outdoorových kulturních 
akcí v Králově Poli po zimě od­
startuje Dnem Země. V Božetě­
chově sadu bude v sobotu 25. dub­
na od 13 do 17 hodiny připraven 
program pro děti s environmen­
tální tematikou. Na místě bude 
například na děti čekat moder­
ní promítací nafukovací kupole 
s hvězdnou oblohou, ukázkový úl 
nebo ekologické divadelní před­
stavení. Připravena budou také 
zábavná stanoviště s úkoly a jiné.

Čtvrtek 30. dubna bude v parku 
na Slovanském náměstí ve zname­
ní akce Pálení čarodějnic. O zába­
vu pro děti se od 16 hodin postará 
Divadlo Koráb, stanoviště připraví 
i ZŠ Košinova. Vatra s čarodějnicí 
vzplane v 18.30 h. a od 19 h. bude 
až do 22 h. hrát k poslechu, ale 
třeba i k tanci, skupina Cech. 

Po celou dobu akce bude možné 
si opéct špekáček, který bude na 
místě také k zakoupení.

Oslavu Mezinárodního dne dětí 
připravuje královopolská radnice 
na neděli 31. května.� (op)
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67. schůze Rady MČ Brno-Královo Pole se 
konala 11. února a dne 25. února se konala 
68. schůze Rady MČ Brno-Královo Pole.

Rada schválila zřízení přechodu pro chod­
ce a zákazu zastavení u bočního vchodu ZŠ 
Herčíkova. Žádost o zřízení zpomalovacího 

prahu na vozovce s umístěním na úroveň za­
čátku terasy budovy Herčíkova č. 17 byla 
schválena. Na schůzi byly schváleny termíny 
svozu biologického odpadu v roce 2026. Rada 
schválila návrh na zakoupení věcných darů 
pro děti z MČ Brno-Královo Pole umístěné 

v dětských domovech, nebo svěřené do některé 
z forem náhradní rodinné péče. Na schůzi byly 
schváleny termíny sňatečních obřadů a uza­
vírání partnerství do konce roku 2026. Rada 
schválila provoz mateřských a základních škol 
v době letních prázdnin 2026.

Královo Pole je městskou částí s bohatou 
a dlouhou historií. Ale čas se zde nezastavil, 
naopak, stále se dynamicky rozvíjí.

Jednou z novinek, která tuto městskou část 
čeká, je stavba dalšího nového závodu spo­
lečnosti Thermo Fisher Scientific Brno, s.r.o. 
v areálu Královopolské strojírny. Jedná se 
o významného světového výrobce špičko­
vých elektronových mikroskopů a spektro­
metrů, který zaměstnává tisíce lidí po celém 
světě.

Nové vývojové a výrobní centrum patří mezi 
nejvýznamnější high‑tech projekty ve střední 
Evropě. Pomáhá upevnit postavení Brna jako 
evropského centra výzkumu a inovací.

Pro městskou část Královo Pole to znamená 
velkou prestiž. A právě tato jinak velmi pozitiv­
ní skutečnost bude znamenat zátěž pro dopravu, 
s níž bude potřeba se co nejdříve vypořádat. 
Předběžná čísla říkají, že denně se sem na své 
nové pracoviště přesune až 2000 lidí.

To bude znamenat velkou zátěž zejména 
pro oblast křižovatky ulic Křižíkova–Kocián­
ka–Myslínova, kde již nyní v dopravní špičce 
stojí kolony sahající po úroveň nově vzniklého 
sídliště na Sadové.

Podařilo se mi s podporou primátorky města 
Brna JUDr. Markéty Vaňkové iniciovat klí­
čové jednání mezi městem Brnem, zástupci 
vedení společností Thermo Fischer Scientific 

Brno, s.r.o. a společností AŽD Praha, s.r.o. 
Zkapacitnění křižovatky se totiž neobejde bez 
odkupu pozemků společnosti AŽD. Jednání 
bylo úspěšné a tento významný český doda­
vatel řídicích a zabezpečovacích systémů pro 
dopravu s prodejem části svých pozemků, 
které rozšíření tohoto dopravního uzlu umožní, 
souhlasil. Je to zásadní průlom a otevření cesty 
k řešení dopravní situace v této lokalitě.

Z navržených řešení bude rozpracována va­
rianta s okružní křižovatkou o poloměru 22 m.

Královo Pole má podporu všech výše jme­
novaných, nic tedy nebrání tomu, aby okružní 
křižovatka v této lokalitě vznikla.

Ing. Andrea Pazderová (ODS), starostka

67. a 68. schůze Rady MČ Brno-Královo Pole

Královo Pole čeká výstavba kruhového objezdu v dopravně exponované 
a technicky náročné lokalitě  Křižíkova–Kociánka–Myslínova

Varianta s okružní křižovatkou. Poloměr je 22 m.

U příležitosti Mezinárodního dne žen proběhlo 
začátkem března setkání v Klubu seniorů. Osobně 
poblahopřát přišla přítomným dámám starostka 
Králova Pole Andrea Pazderová. Radní pro sociální 
oblast a komunitní záležitosti Zdeňka Dubová 
připomněla, že MDŽ je nejen svátkem, ale i pří­
ležitostí připomenout si kolik síly, práce a odvahy 
je v každé ženě. Členky klubu si ze setkání od­
nesly také sladký dárek. O zpestření programu se 
postarala a pozvání přijala módní návrhářka Iveta 
Kopečná Nedomová, která žije a tvoří v Králově 
Poli. Dámám popřála, aby měly možnost tento 
den strávit se svojí nejlepší kamarádkou a v životě 
neopomíjely vliv pozitivního myšlení. Více o Ivetě 
a její tvorbě bylo uveřejněno v předchozím vydání 
Královopolských listů.� (vz)

OŽP MMB ÚMČ Brno-Královo Pole

Vodova U Antoníčka Mánesova U vodárny

02. 04.–07. 04. 2026

25. 04. 2026 / 8.00–9.00 25. 04. 2026 / 9.30–10.30 25. 04. 2026 / 11.00–12.00

30. 04.–04. 05. 2026

29. 05.–01. 06. 2026

30. 05. 2026 / 8.00–9.00 30. 05. 2026 / 9.30–10.30 30. 05. 2026 / 11.00–12.00

26. 06.–29. 06. 2026

prozatím 
není stanoveno

27. 06. 2026 / 8.00–9.00 27. 06. 2026 / 9.30–10.30 27. 06. 2026 / 11.00–12.00

19. 09. 2026 / 8.00–9.00 19. 09. 2026 / 9.30–10.30 19. 09. 2026 / 11.00–12.00

31. 10. 2026 / 8.00–9.00 31. 10. 2026 / 9.30–10.30 31. 10. 2026 / 11.00–12.00

28. 11. 2026 / 8.00–9.00 28. 11. 2026 / 9.30–10.30 28. 11. 2026 / 11.00–12.00

MDŽ a setkání 
v Klubu seniorů

Mobilní svoz biologického odpadu

Prázdniny: MOŽNOST VYUŽITÍ VŠECH 35 SBĚRNÝCH STŘEDISEK V BRNĚ
 www.sako.cz/seznam-sbernych-stredisek-pro-obcany

 zajišťuje OŽP MMB
 zajišťuje MČ Brno-Královo Pole



KRÁLOVOPOLSKÉ LISTY • 4 • 20264 • Zprávy z radnice

Jak jsme daleko?
Vážení občané, vedení městské části Brno­
‑Královo Pole s pomocí konzultační společnosti 
GaREP, spol. s r. o. pokračuje ve zpracování 
strategického plánu rozvoje.

Aktuálně proběhla diskuzní setkání o hlav­
ních problémech a potřebách Králova Pole 
s vybranými spolky. Zapojeni jste však byli 
i vy, občané Králova Pole prostřednictvím do­
tazníkového šetření názorů obyvatel. Dotazník 
byl zařazen v Královopolských listech.

Na přelomu roku proběhlo vyhodnocení 
dotazníkového šetření. Pokračují také práce 
na samotném strategickém plánu – popisu 
dostupných informací o Králově Poli a shrnutí 
hlavních plánů a projektů pro zkvalitnění pod­
mínek života tam, kde žijeme. Sledujte webové 
stránky Králova Pole, kde bude strategický 
plán včas zveřejněn.

Co nás čeká dál?
Do diskuze o směřování Králova Pole budete 
mít ještě možnost zasáhnout, a to na diskuzním 
setkání s obyvateli, které je plánováno v úterý, 
12. 5. 2026 od 17.00. Místem konání diskuz-
ního setkání obyvatel bude velká zasedací 
místnost ÚMČ Brno‑Královo Pole, vchod 
z ul. Husitská 1.

Na setkání vám bude představena pracovní 
podoba strategie a proběhne diskuze o budouc­
nosti Králova Pole. Doba setkání by neměla 
překročit 2 hodiny. Řekněte prosím o setkání 
svým přátelům, sousedům a známým, rádi vás 
uvidíme. Přijďte nám říct, co vás v Králově Poli 
trápí a co si v Králově Poli přejete. Nepropás­
něte možnost být u plánování budoucnosti 
Králova Pole.

K čemu strategický plán potřebujeme?
Pojmenování konkrétních řešení ve strategic­
kém plánu zvyšuje připravenost městské části 
k případnému podání žádostí o dotační podporu 
na rozvojové projekty a zvyšuje šance získat 
tyto vnější finanční prostředky.

Strategický plán je jedním z východisek pro 
tvorbu rozpočtu a rozpočtového výhledu Krá­
lova Pole. Rozpočet městské části je omezený. 
Vzhledem k množství potřebných investic je 
nutné stanovit priority.

Na co vynaložit prostředky existují různorodé 
představy. Ve strategickému plánu je stanoveno 
a následně schváleno zastupitelstvem co udělat 
nejdříve, co nechat na později a co nedělat vůbec. 
Strategický plán tak ulehčuje řízení městské části.

Vybrané výsledky dotazníkového šetření obyvatel
Následující text představí vybrané výsledky 
dotazníkového šetření obyvatel. Podrobněj­
ší vyhodnocení všech otázek bude součástí 
strategického plánu, který bude zveřejněn na 
webových stránkách Králova Pole.

Dotazníkové šetření názorů obyvatel pro­
běhlo od října do prosince 2025. Celkově se 
zapojilo 1084 obyvatel starších 15 let. Rozlo­
žení odpovědí podle věku, pohlaví se zásad­
ně neliší ve srovnání s celkovým rozložením 
obyvatelstva celého Králova Pole. Šetření tak 
lze považovat za reprezentativní – výsledky do­
tazníku zastupují názory celého Králova Pole.

Více než 85 % obyvatel uvedlo, že vel­
mi dobře nebo spíše dobře. Pouze minimum 
obyvatel uvedlo, že se jim v Králově Poli žije 
velmi špatně nebo spíše špatně.

Z šetření vyplynulo, že obyvatelé jsou v Krá­
lově Poli nejvíce spokojeni např. s obslužností 

MHD, možnostmi nakupování nebo úrovní 
mateřských škol. Naopak nejvíce obyvatele 
trápí parkování, podmínky pro cyklodopravu 
nebo hlučnost. Častým zdroje nespokojenosti 
obyvatel je i stav a množství zeleně.

 Obyvatelé měli možnost si představit, že 
mohou využít finanční prostředky Králova 
Pole. Nejčastěji by je chtěli využít na parko­
vání, zeleň nebo dobudování/rekonstrukci 
komunikací.

Dotazník obsahoval i některé konkrétní 
otázky např. na řešení rezidentního parkování 
(modrých zón), kde s výjimkou obyvatel ze 
Slovanského náměstí a okolí převažoval názor, 
že by bylo nejlepší ponechat stávající stav se 
zónou C. Objevuje se však řada komentářů 
pro zlepšení fungování modrých zón. Proble­
matické je i využití potenciálního parkovacího 
domu, kde by převážná část obyvatel nebyla 
ochotná za pronájem parkovacího stání platit.

Dotazník obsahoval také otázku na umís­
tění fotbalového stadionu. Silně převažuje 
názor, nový stadion by měl stát v lokalitě za 
Lužánkami.

V informování o dění v městské části by lidé 
rádi zlepšili web a jiné online kanály a také 
obohatili obsah Královopolských listů. Lidé 
by nejvíce ocenili více informací o chystaných 
projektech a aktuálních změnách v Králově 
Poli např. v oblasti výluk a různých uzavírek.

Na závěr dotazníkového šetření měli mož­
nost obyvatelé uvést volný komentář. Nejvíce 
obyvatel zde lobbovalo za lepší podmínky pro 
parkování a více zeleně, parků, hřišť a prostor 
pro rekreaci. Občané by také ocenili řešení 
hluku a nočního klidu.

Kolektiv týmu GaREP, spol. s r. o. 

Na Střední průmyslová škola chemická Brno 
v Králově Poli se v březnu uskutečnil tradiční 
Den firem, který studentům třetích a čtvrtých 
ročníků přiblížil možnosti pracovního uplatnění 
i dalšího studia. Do prostor školy dorazilo 
45 firem a institucí, které studentům předsta­
vily nabídku odborných praxí, brigád, stáží 
i budoucího zaměstnání. Akce vzbudila velký 
zájem a natolik zaujala, že ji přijela natočit také 
Česká televize pro vysílání ČT24 a regionální 
zpravodajství.

Kromě zaměstnavatelů se letos výrazněji 
zapojily také univerzity. Vedle Mendelova uni­
verzita v Brně se představily i Univerzita To­
máše Bati ve Zlíně a Univerzita obrany. Nově 
se připojily také instituce z oblasti sociálních 
služeb a zdravotnictví, například pracovníci 
z Fakultní nemocnice u svaté Anny v Brně.

Mezi studenty technických oborů byl velký 
zájem například o firmy z oblasti IT a elektro­
techniky, zatímco studenti sociálních oborů 
ocenili setkání se zástupci sociálních služeb či 
organizace OSPOD. „Zjistil jsem si informace 
o zaměstnáních, která mě lákají, a dokonce 

jsem získal možnost brigády,“ popsal svou 
zkušenost student třetího ročníku Metoděj 
Němeček.

Den firem má na škole dlouholetou tradi­
ci – první ročník se uskutečnil už v roce 2017. 

Postupně se proměnil ve formát veletrhu, který 
umožňuje zapojení stále většího počtu firem. 
Cílem akce je propojit školní výuku s praxí 
a pomoci studentům najít cestu k jejich budoucí 
profesní kariéře. � (red)

Práce na Strategickém plánu rozvoje městské části Brno-Královo 
Pole pokračují

Den firem na Purkyňce: studenti se setkali s regionálními zaměstnavateli
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Den matek si v Klubu seniorů 
na Kartouzské 14 připomeneme 
v pondělí 11. května od 13.30 ho­
din. Tentokrát přijala naše pozvání 
herečka, zpěvačka, spisovatelka 
a moderátorka Jarka Vykoupi­
lová. Posluchači ji mohou znát 
z vysílání Českého rozhlasu, kde 
připravuje publicistické příspěvky 
a moderuje pořad Dobré dopole­
dne. Mnozí si ji možná pamatují 
také jako moderátorku oblíbeného 
pořadu Babské rady.

Právě zkušenosti z tohoto po­
řadu využívá nejen ve svých kni­
hách, ale také při besedách s po­
sluchači. Osvědčené tipy, nápady 
a návody našich babiček i praba­
biček budou hlavním tématem její 
návštěvy v Klubu seniorů. Setkání 
navíc doplní hudební doprovod, 
a zaznějí i známé písničky, tak­
že se můžeme těšit na příjemné 
odpoledne v přátelské atmosféře.

Kapacita prostor klubu je ome­
zená, proto je nutné se předem při­
hlásit na e‑mailu seniori.krpole@
seznam.cz nebo telefonicky na 
čísle 601 214 610.

Zdeňka Dubová, TOP 09

Aby se hračky, které zůstávají na 
dětských hřištích neválely po celé 
ploše a nestaly se zdrojem nechtě­
ného úrazu třeba při zakopnutí, 
umístila pro ně radnice na hřiště 
ve vnitrobloku na Skácelově ulici 
ohrádku v podobě postýlky. Ro­

diče dětí tak mohou navíc ovliv­
nit i  to, s  jakou hračkou si dítě 
na hřišti bude hrát, a to nejenom  
podle zaměření a stavu, ale i podle 
věkové kategorie, pro kterou je 
hračka určena.

(op)

V čele Veterinární univerzity Brno 
stojí nová rektorka. Stala se jí Eva 
Voslářová, odbornice na ochranu 
zvířat a dlouholetá vysokoškol­
ská pedagožka, která ve funkci 
vystřídala dosavadního rektora 
Aloise Nečase.

Prof. Ing. Eva Voslářová, 
Ph.D., se narodila 5. dubna 1975 
ve Znojmě. Nejprve vystudovala 
agroekologii na Mendelově uni­
verzitě v Brně, následně pokra­
čovala v doktorském studiu oboru 
veřejné veterinářství a ochrana 
zvířat na Veterinární univerzitě 

v Brně. V roce 2008 se habilitova­
la v oboru ochrany zvířat a welfare 
a v roce 2019 byla jmenována pro­
fesorkou. Na univerzitě působila 
také ve vedení školy – od roku 
2022 zastávala funkci prorektorky 
pro vzdělávání.

Ve své vědecké práci se dlouho­
době věnuje ochraně zvířat a jejich 
welfare, zejména v oblasti hospo­
dářských zvířat. Je autorkou řady 
odborných publikací a podílela se 
na výzkumech zaměřených napří­
klad na ochranu zvířat při chovu, 
přepravě nebo na jatkách.

Babské rady ke Dni matek 
v Klubu seniorů

Postýlka pro hračky

Veterinární univerzita v Králově 
Poli má novou rektorku

Na počátku jara prokoukly sedáky okolo vyvýšených záhonů u zastáv-
ky Klusáčkova. Královopolská radnice je nechala vyměnit a opatřit 
novým nátěrem.� (op)

Orientační měření sluchu

Orientační měření sluchu se v Unii neslyšících Brno, Palackého 114 
(vchod z Kollárovy ul.) uskuteční 15. 4. v době od 16 do 18 hodin. 
Délka vyšetření obou uší je cca 20 minut. Objednání je nutné. 
Kontakt: 541 245 321, 725 605 216, info@unb.cz.

Velikonoce v Králově Poli

Kostel Nejsvětější Trojice, Božetěchova 2a
	 2. 4. 	 Zelený čtvrtek – v 18.00 obřady
	 3. 4. 	 Velký pátek – v 9.00 křížová cesta v kostele (pro děti do 7 let  
		  bude ve stejný čas katecheze   v učebně v kostele), 
		  v 15.00 obřady, chrámový sbor zazpívá skladby s postní 
		  tematikou a pašije podle sv. Jana 
	 4. 4. 	 Bílá sobota – ve 20.00 velikonoční vigilie
	 5. 4. 	 Hod Boží velikonoční – Slavnost Zmrtvýchvstání Páně, 
		  mše sv. v 7.30, 9.30, 18.30. Při mši sv. v 9.30 zazpívá 	
		  chrámový sbor s doprovodem orchestru skladby A. Dvořáka, 	
		  G. F. Händela a H. Purcella
	 6. 4. 	 Pondělí velikonoční – mše sv. v 7.30., 9.30

Československá církev husitská, Husův sbor, 
Sv. Čecha 35a
	 1. 4. 	 středa pašijového týdne – v 18.00 bohoslužby
	 5. 4. 	 Boží Hod velikonoční – v 10.00 bohoslužby
Bohoslužby se konají v místnosti ve věži (2. patro). Vstup vedlejším 
vchodem. https://husitekralovopole.cz/
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UMŠ Hrášek
když od školky očekáváte víc
• nadstandartní péče soukromé univerzitní školky
• volba pro náročné rodiče

mmoobbiill:  773377  551133  337766  
hhrraasseekkmmss@mmeennddeelluu..cczz
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TRUHLÁŘSTVÍ 
Kuchyňské linky 

a vestavěná patra. 
Více na webu: 

eastwoods.cz 
Tel. 739 141 637734 459 177

Žaluzie - venkovní i vnitřníŽaluzie - venkovní i vnitřní

SERVIS A MONTÁŽ 
ŽALUZIÍ A SÍTÍ

SERVIS A MONTÁŽ 
ŽALUZIÍ A SÍTÍ

Doprava v rámci Brna ZDARMA!

Rolety a roletkyRolety a roletky

Sítě proti hmyzuSítě proti hmyzu

Oprava žaluzií a sítíOprava žaluzií a sítí

www.zaluzie-kubon.cz / +420 607 558 230 www.zaluzie-kubon.cz / +420 607 558 230 

PROFESIONÁLNÍ
DENTÁLNÍ HYGIENA 
V SRDCI BRNA!

Přĳímáme nové pacienty
• Moderní a šetrné postupy
• Profesionální tým
• Krátké objednací lhůty
• Příjemné prostředí 

Objednejte se 
ještě dnes 

|  www.smartdentistry.czSledujte nás na

Chytrá moderní 
péče o vaše zuby

Smart Dentistry
Centropolis, Nové Sady 
Ghegova 1019/1, 602 00 Brno

Telefon: +420 725 965 034
E-mail: info@smartdentistry.cz

TAPETOVÁNÍ, REKONSTRUKCE, 
NÁTĚRY fasád, oken, dveří   450 Kč/kus, 

radiátorů atd., PODLAHY, ELEKTŘINA, 
SÁDROKARTONY. Tel.: 606 469 316

Platba hotově=SLEVA 250 Kč! 
Živnostníci pro Královo Pole a okolí
www.maliribrno-hezky.cz

MALBYMALBY
21 Kč/m2, 

ZEDNICKÉ PRÁCE,

H
O
R
Á
K NOTEBOOKŮ

POČÍTAČŮ
Diagnostika ZDARMA!

Vyzvednutí u Vás,  Rozumné ceny
Rychle a spolehlivě,  25 let praxe

Bednář:   608 880 107

SERVIS a OPRAVA

Tel.: 604 213 611.: 604 213 611
info@fronton.cz · www.fronton.cz

REKONSTRUKCE
BYTOVÝCH JADER
KOUPELNY NA KLÍČ
INTERIÉROVÉ DVEŘE

www.podlahyslezak.cz

Kompletní podlahářské 
práce včetně materiálu

Slezák  724 738 924
PODLAHÁŘSTVÍ

RENOVACE PARKET
broušení, tmelení, lak

450 Kč/m2

PNEUSERVIS 
Sportovní 2, u Boby

21 let zukšeností s důrazem na
kvalitu a spokojenost zákazníka

T: 541 227 054
mob.: 604 709 953
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„S literární tvorbou jsem si začal 
už ve třech letech. Naši mi vždyc­
ky před spaním vyprávěli pohád­
ku, a když jsem jednou zlobil, tak 
za trest žádná nebyla,“ vzpomíná 
Daniel Novotný. „Brečel jsem 
a brečel a nakonec jsem si řekl: 
Tak já si tu pohádku povím sám. 
Vymyslel jsem si ji, povyprávěl 
a v klidu usnul. Pohádky jsem si 
pak vymýšlel dál a seznamoval 
s nimi rodinu. V osmi letech jsem 
přešel na kreslení komiksů, byly 
jich spousty, než jsem přišel na 
to, že mi jde psaní líp než kres­
lení, a ve třinácti jsem už mohl 
doma přečíst svou první povídku. 
Jmenovala se Z ireality do ireality 
a byla science fiction – na Zemi 
zuří třetí světová válka a z trosek 
civilizace uniká protagonista silou 
své mysli do jiných lepších světů.“

Programátor básníkem
Programátor, spisovatel a básník 
Bc. Daniel Novotný, v  rodině 
a mezi přáteli Danny, se narodil 
v roce 1979 v Brně. Jeho pradě­
deček psal články do časopisů, 
otec, povoláním lékař, maloval 
a pořádal výstavy, sestra Nora, 
která dnes žije v Praze, se také 
pokoušela psát (ale nevydržela), 
a tak nebylo divu, že v umělecky 
založené rodině rovněž Danny 
podlehl inspirujícím polibkům 
múz. Maturitu složil na gymnáziu 
Vídeňská, a protože ho tam chytily 
počítačové hry a počítače, absol­
voval Fakultu informatiky Masa­
rykovy univerzity na Botanické 
68a, která se nachází na samém 
jižním konci dnešní městské části 
Brno-Královo Pole.

„Původně jsem měl spíš spade­
no na jadernou fyziku,“ připouští, 
„ale brzy jsem si uvědomil, že 
chci‑li to myslet s psaním váž­
ně, měl bych mít snadný přístup 
k technickým pomůckám. Kdyby 
mě například napadlo něco právě 
z oblasti jaderné fyziky, těžko by 
mě někdo pustil hned tak k urych­
lovači, abych si nápad vyzkoušel, 
zatímco u počítače byla zaručena 
okamžitá zpětná vazba. Po pro­
moci jsem se stal programátorem 
a této profesi zůstávám věrný už 
dvacet let.“

Možná vedle komiksů právě 
i stručný a věcný programovací 
jazyk, který utváří virtuální svět, 
přispěl k tomu, že Danny našel 
své literární vyjádření v krátkých 
textech s údernou pointou. Tak do 

dvaceti let psal do zásuvky, své 
povídky četl jen v kruhu rodiny 
a přátel. Potom objevil literární 
server Písmák, kde se scházeli dal­
ší autoři, svá díla si mezi sebou 
četli, upozorňovali se navzájem 
na omyly, logické či stylistické 
chyby, a to byla zpětná vazba k ne­
zaplacení. „A když jsem viděl, že 
několik desítek lidí čte mou tvor­
bu, hodnotí ji a nevycházím z toho 
nejhůř,“ posuzuje své tehdejší 
možnosti Danny, „bylo to pro mě 
povzbuzující. Našel jsem též pro­
jekt financovaný městem „Píšeme 
do šuplíku“, kde autoři sdíleli svou 
tvorbu formou autorského čtení. 
A dozvěděl jsem se o nakladatel­
ství Sursum, které podporovalo 
začínající autory a vydávalo jim za 
částečné spoluúčasti jejich knížky. 
A když se mi všechny ty okolnosti 
tak šťastně sečetly, vzal jsem psaní 
vážně.“

Oddechovky i sci‑fi
Dannyho originální minipovídky 
(později i básně) – rovnýma no­

hama do příběhu, který zašumí, 
zasyčí a bác, překvapivá poin­
ta – ať už science fiction, fantasy 
či s nábojem duchovním, texty 
laděné filozoficky, či jen svižné 
oddechovky, vtipné hrátky se 
slovy či myšlenkami, rébusy se 
střídáním časových a prostorových 
rovin, vizemi budoucnosti plnými 
překvapivých postřehů, kde čte­
nář v horečnaté krajině, oslněn 
sluncem, může každou chvilku 
zakopnout o otázku: Dokážeme 
se opravdu konfrontovat s vlastní 
myslí, aniž bychom se toho zalek­
li? – pokud čtenáře hned nepohltí, 
potom zajisté zaujmou.

Dnes má Daniel Novotný na 
kontě šest útlých knížek, čítajících 
na sto třicet povídek, sedmá je 
v tisku. V té se již objevují i krátké 
příběhy zasazené do dnešní běžné 
reality, některé s kriminální záplet­
kou, jak spisovatel přiznává. Vedle 
toho se mohou Dannyho čtenáři 
začíst do jeho specifických textů 
na stránkách řady e‑knih ve dvou 
povídkových sbírkách, do sbírky 
parafrází na Orwellovo 1984 zva­
né „1989“, do sbírky podobenství 
ze světa počítačů „Spasitel Bill“, 
do publikace „Dannyho slovní 
hříčky“ a také do čtyř sbírek básní. 
Poezie Daniela Novotného zazněla 
též v pořadu Českého rozhlasu 
„Zelené peří“.

Vedle psaní se Danny ve volném 
čase rád začte do hezké knížky, 
nejlépe science fiction, jeho oblí­
beným autorem je Isaac Asimov. 
Věnuje se meditacím, dnes hlavně 
zenovým, jak říká. Po tři desítky 
let také tanci – prvních dvacet 
roků to bylo v rockovém klubu 
na Šelepce v Králově Poli, dnes 
upřednostňuje tance latinsko­
‑americké v brněnském tanečním 
studiu Stolárna. „Částečně mi ta­
nec nahrazuje sportovní aktivity, 
protože na ty jsem neohrabaný,“ 
postěžuje si. „Do kina chodím jen 
velmi zřídka, ale rád se na vybra­
né filmy příležitostně podívám 
i v televizi nebo si je předplácím 
a sleduji přes streamovací služby 
Netflix a YouTube“, uvádí. Jinak 
je programátor, spisovatel a básník 
Daniel Novotný svobodný a stará 
se o nemocného otce.

Noční randez‑vous
do mlhy oblečená přišla jsi, 
na rtech svit měsíce
pověz – budeme tančit v mracích
nebo mám na chvíli zhasnout 
hvězdy?

(Z básnické sbírky Daniela Novot-
ného Všechno už tu jednou bude.)

Jana Novotná

„Ve třinácti letech jsem doma přečetl svou první povídku,“ 
zmiňuje Daniel Novotný

Discgolfové hřiště Zamilec se dostalo do TOP 5 nejhranějších discgol­
fových hřišť v ČR a nejhranější v Jihomoravském kraji. Hřiště profituje 
z výhodné polohy na kraji Brna, kde je patrný nárůst zájmu o  tento 
sport. Tento rok bude pro Disc Golf Zamilec splněná další meta, a to 
otevření 18 jamek. OVLHZ vydalo povolení k umístění mobiliáře do 
krajů retenční nádrže, takže se bude jednat o první 18jamkové hřiště 
v Brně. � (red)

Discgolfové hřiště Zamilec
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1. blok: 4. 5., 2. 9., 1. 10., 2. 11.
8.00 –12.00: Budovcova před nádražím ČD, 
Kosmova vč. parkoviště, Blahoslavova, Cha­
loupkova, Škárova, Veleslavínova, Šafaříkova, 
Hrubého, Hostinského, Antonína Macka
11.00 –15.00: Galandauerova vč. parkoviště, 
Volfova, Kamanova, Palackého k ZUŠ, Bo­
žetěchova – slepá (před č. 65, 67), Tylova, 
Metodějova, Malátova, Mojmírovo náměstí

2. blok: 5. 5., 3. 9., 2. 10., 3. 11.
8.00 –12.00: Skácelova, Ruská, Sadovského, 
Vackova, Bulharská, Kubešova
11.00–15.00: Riegrova, Vodova (od Sv. Čecha 
po Tyršovu) včetně parkoviště, U Vodárny, Hra­
decká – odbočka k Techn. parku (Podnikatelská)

3. blok: 6. 5., 4. 9., 6. 10., 4. 11.         
8.00 –12.00: Husitská vč. parkoviště, Char­
vatská, Pešinova, Jungmannova, Máchova, 
Podešvova, Matulkova
11.00–15.00: Purkyňova od Skácelovy po 
Červinkovu, Skácelova vnitroblok (úsek Vo­
dova – Purkyňova), Těšínská, Tyršova

4. blok: 11. 5., 7. 9., 7. 10., 5. 11.
8.00 –12.00: Rostislavovo nám., Poděbradova + 
parkoviště, Floriánova, Košinova, Chelčického, 
Menšíkova, Karla Kryla, Jarmily Kurandové
11.00 –15.00: Božetěchova vč. parkoviště, 
Dalimilova, Kosmova – vnitroblok

5. blok: 12. 5., 8. 9., 8. 10., 9. 11.
8.00 –12.00: Reissigova, Domažlická, U Čer­
veného mlýna, Střední vč. parkovišť, Vnitřní, 
Chaloupeckého náměstí, Chlupova, Klusáč­
kova
11.00 –15.00: Šelepova, Dobrovského, Vodova 
(od Tyršovy po Červinkovu) vč. parkovišť

6. blok: 14. 5., 9. 9., 12. 10., 10. 11.
8.00 –12.00: Mojžíšova, Kepákova, Černíko­
va, Högrova, Křivého – část, Peškova, Zaječí 
hora, Mánesova vč. parkoviště u kolejí VUT, 
Bystřinova
11.00 –15.00: Berkova, Gustava Broma (od 
Moskalykovy po slepý konec), Firkušného 
(G. Broma – J. Kurandové), Sladkovského, 
Kyselkova
7. blok: 15. 5., 14. 9., 13. 10., 11. 11.

8.00 –12.00: Červinkova, Mečířova, Hutařova, 
Boženy Němcové, Havlišova, Hlaváčkova, Ra­
mešova, Botanická vnitroblok, Slovanské náměstí

11.00–15.00: Hradecká souběh vč. parkovišť, 
Srbská 48–70 vč. parkoviště, Vlasty Fialové

8. blok: 18. 5., 15. 9., 14. 10., 12. 11.
8.00 –12.00: Cimburkova mimo ZÁKOS, 
Dělostřelecká, Sportovní vč. Parkoviště 2×, 
Rybníček, Skřivanova, Staňkova část
11.00 –15.00: Ptašínského vč. parkoviště, 
Kabátníkova vč. parkoviště, Kartouzská vč. 
parkoviště

9. blok: 19. 5., 16. 9., 15. 10., 13. 11.
8.00 –12.00: Tererova, Herčíkova, Slovinská
11.00 –15.00: Svatopluka Čecha, Šumavská vč. 
parkoviště, Svatopluka Čecha – před bytové 
domy 106 a/b/c

10. blok: 21. 5., 17. 9., 19. 10., 16. 11.
8.00 –12.00: Ondřeje Sekory, Moskalykova, 
Kožíkova, Kumpoštova, Miry Figarové, Pso­
tova (od Miry Figarové přes Vlasty Fialové 
po konec), Parkoviště u Albertu – Kociánka
11.00 –15.00: Vodova (od Svatopluka Čecha 
po koupaliště), Kollárova

Čištění parkovišť: 8.00–14.00
1. blok: 25. 5., 21. 9., 21. 10., 19. 11.

Boženy Němcové, Dalimilova, Božetěchova, 
Kosmova – garáže, Bystřinova, Herčíkova, 
Mojmírovo nám., Rostislavovo nám., Palac­
kého (za Zagrebem), Mánesova, Sportovní 
– u hokejové haly

2. blok: 26. 5., 22. 9., 22. 10., 20. 11.
Herčíkova 17, Purkyňova (od Dobrovského 
po Skácelovu), Srbská (u konečné trolejbusu), 
Srbská (před stadionem), Klatovská, Králo­
vopolská 149-151, Vnitroblok Tábor/Chodská

3. blok: 1. 4., 27. 5., 23. 9., 26. 10., 23. 11.
Tábor (vnitrobloky vč. komunikace), Chod­
ská podélné parkoviště, Kociánka k domovu 
důchodců (příjezdová komunikace), Kociánka 
ÚSP (příjezdová komunikace), tř. Generála 
Píky – parkoviště + sjezd k parkovišti část, 
Myslínova, Fibichova, Žleb

4. blok: 2. 4., 28. 5., 29. 9., 27. 10., 24. 11.
Čištění parkovišť a parkovacích stání na ulici 
Štefánikově a Palackého třídě; Štefánikova ve 
směru od Hrnčířské po Palackého třídu: �
Hrnčířská – Kabátníkova (levá strana) 

Bloková čištění – přehled termínů v roce 2026

Od 1. března loňského roku není možné na zahradách spalovat rostlinný bioodpad, jako jsou 
listí, větve nebo posečená tráva.

Tento zákaz vychází ze zákona o odpadech, který spalování odpadu dlouhodobě neumožňo­
val. Novela zákona o ochraně ovzduší č. 42/2025 Sb. pouze sjednocuje výklad obou právních 
předpisů, aby bylo jasné, že pálení rostlinného materiálu na zahradách není možné.

Zákaz se netýká rekreačního rozdělávání ohňů – tedy grilování, opékání špekáčků nebo 
posezení u ohně.

Biologicky rozložitelný odpad ze zahrad je možné efektivně využít – při domácím kompo­
stování, v kompostárnách nebo bioplynových stanicích. Více o této problematice lze zjistit na /
www.brnenskeovzdusi.cz/paleni‑na‑zahradach� (op)

Zákaz pálení bioodpadu

Ptašínského – Šumavská (pravá strana)
Reissigova – Šumavská (pravá strana) 
Domažlická – Kartouzská (levá strana) 
Štefánikova ve směru od Rybníčku po Anto­
nína Macka: 
Rybníček – Šumavská (pravá strana) 
Kabátníkova – Ptašínského (levá strana) 
Šumavská – Domažlická (levá strana) 
Reissigova – Antonína Macka (pravá strana) 
Křižíkova – parkoviště naproti Královopolské

5. blok: 7. 4., 29. 5., 30. 9., 30. 10., 25. 11.
Čištění parkovišť a parkovacích stání na ulici 
Štefánikově a Palackého třídě. 
Palackého třída ve směru od Štefánikovy po 
Kollárovu: 
Antonína Macka – Veleslavínova (levá strana) 
Pešinova – Dobrovského (levá strana) 
Jungmannova – Vackova (levá strana) 
Sv. Čecha – Malátova (levá strana)
Husitská – Kollárova (pravá strana) 
Šafaříkova – Veleslavínova (pravá strana) 
Antonína Macka – Hostinského (pravá strana) 
Palackého třída ve směru od Antonína Macka 
po Malátovu: 
Hl. vstup VŠ. Veterinární – Pešinova (levá 
strana) 
Hostinského – Veleslavínova (pravá strana) 
Dobrovského – Jungmannova (levá strana) 
Sv. Čecha – Vackova (levá strana) 
Šafaříkova – Malátova (pravá strana)
 
Vnitřní ZÁKOS

červenec, srpen – jednou za čtrnáct dní
Duben–červen, září–listopad – jednou týdně
ZÁKOS č. 1:
Pionýrská, Drobného, Křižíkova, Rostislavovo 
náměstí, Mojmírovo náměstí, Božetěchova, 
Kosmova, Palackého třída, Jarmily Kurandové, 
Moskalykova, Gustava Broma (část)
ZÁKOS č. 2:
Cimburkova, Poděbradova, Staňkova, Reissi­
gova, Štefánikova, Botanická, Chodská, Tábor, 
Jana Babáka, Purkyňova, Královopolská (část), 
Srbská, Kolejní

Vnější ZÁKOS – 1× červen + 1× srpen
Hradecká, Sportovní, Kociánka, spojka – Střed­
ní/Sportovní, Porgesova – od OMV dolů 

Mimořádné čištění:
Chodská 19c–g: 13. 4. a 20. 10. vždy 8.00  –12.00
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V koncertním sále Základní umělecké školy 
Vítězslavy Kaprálové se sešli tradičně i letos 
žákyně a žáci školy se svými rodinnými přísluš­
níky, aby zde tentokrát ve čtrnácti programo­
vých číslech vystoupili na 14. ročníku koncertu 
„Zpívá celá rodina“. Účinkující i posluchače 

přivítala hudební pedagožka Michaela Pidová, 
která tuto jedinečnou hudební událost před 
patnácti lety založila (jeden z ročníků zrušil 
covid). Prozradila, že za dobu trvání akce se 
na pódiu vystřídalo přes sedm set účinkujících. 
Připomenula, že rodinné muzicírování patří 
k nejstarším formám hudebního projevu člo­
věka, podporovalo vždy vzájemné porozumění, 
vzájemnost a spolupráci a upevňovalo rodinné 
vztahy. A protože právě hudba je považována 
za nejstarší prostředek ke zmírňování napětí, 
vyzvala přítomné, aby zapomněli na starosti 
a vnímali jen potěšení z hudby.

V širokém rozpětí hudebních žánrů a nástro­
jových uskupení nesly se koncertním sálem 
v podání rodinných formací menších či počet­
nějších skladby a skladbičky veselé a rozmarné 
i vážné a jímavé, v drobnějších dramatických 

akcích nechyběl humor, na řadu přišel i půvab 
lidského hlasu. Slavnostní ráz večera umoc­
ňovaly třpytky na svátečních šatech, brože, 
čelenky, mašle ve vlasech, bílé košilky a košile, 
tmavé motýlky. Tu a tam možná i kousky trémy. 
Vířící noty, které již odehrané usedaly všude 
kolem, aby zase vzlétaly k dalším produkcím. 
A letos to byly i liturgické zpěvy (chvály), které 
v jednom z čísel programu vnesly do svátečně 
naladěného večera ozvuk svatosti.

V závěru koncertu poděkovala ředitelka ško­
ly Jana Sapáková všem, kdo přišli, paní učitelce 
Pidové za krásný večer, rodičům a prarodičům 
za to, že i v dnešní uspěchané době věnují svým 
dětem čas navíc. A těm, kdo vystoupili, vyslo­
vila díky za snahu, odvahu a skvělé výkony.

Jana Novotná

V den výročí narození velikána 
české hudby Bedřicha Smetany 
(2. března 1824) uvedla brněnská 
pobočka Společnosti Bohuslava 
Martinů v koncertním sále Zá­
kladní umělecké školy Vítězslavy 
Kaprálové koncert nazvaný MAR­
TINŮ – SMETANA – JANÁČEK. 
Posluchače, mezi nimi ředitelku 
školy Janu Sapákovou, přivítala 
a programem provázela předsed­
kyně pobočky a emeritní ředitelka 
ZUŠ Jarmila Mráčková. Úvodem 
zazněl úryvek z kantáty Martinů 
„Otvírání studánek“, následoval 
výběr z tvorby Bedřicha Smetany 
a Bohuslava Martinů a večer plný 
hudby uzavřely ukázky „Z mo­
ravské lidové poezie v písních“ 
Leoše Janáčka.

V brilantním provedení sólistky 
brněnské opery Jany Hrochové, 
klavíristy a hudebního pedagoga 
brněnské konzervatoře a ZUŠ V. 
Kaprálové Petra Feldmanna i vy­
braných studentek zpěvu a hry 
na klavír ZUŠ a konzervatoře se 
zaplněným sálem nesla hudba, 
která pak ještě dlouho doznívala 
v srdcích posluchačů. A jak uvedla 
Jarmila Mráčková, právě v lednu 
letošního roku uplynulo sedmdesát 

let od světové premiéry kantáty 
„Otvírání studánek“ v Poličce. 
Bravurní, procítěné podání umělců 
i přítomnost dvou jubileí učinily 
z koncertu hudební událost. S roz­
šířenou podobou jeho programu 
vystoupí Jana Hrochová a Petr 
Feldmann 17. května t. r. na fes­
tivalu Martinů fest Polička.

Jana Novotná

Ve čtvrtek 9. dubna se v 19.00 
hodin uskuteční v kostele Nejsvě­
tější Trojice na Božetěchově ulici 
další z benefičních koncertů na 
stavbu nových varhan. Tentokrát 
vystoupí Kammerchor Oberha­
ching z jižního Mnichova. Tento 
komorní sbor pořádá každoroční 
koncerty na různých místech v Ně­
mecku, Itálii a České republice. 
Do Brna přijede se zajímavým 
repertoárem. Posluchači se mo­
hou těšit na provedení sborových 
skladeb autorů C. Monteverdiho, 

F. Mendelssohna‑Bartholdyho, 
E. Ešenvaldse, O. Gjeily a dalších. 
V závěru koncertu se připojí Krá­
lovopolský chrámový sbor a obě 
tělesa provedou společné skladby.

Koncert pořádá Spolek Varha­
ny pro Královo Pole, vstupné je 
dobrovolné a výtěžek bude vě­
nován na pořízení nových var­
han v chrámu Nejsvětější Trojice 
v Králově Poli. Koncert podpoří 
také statutární město Brno a MČ 
Brno‑Královo Pole.

www.varhanyprokrpole.cz

Rodinné muzicírování vždy podporovalo porozumění, 
vzájemnost a spolupráci a upevňovalo rodinné vztahy

Bravurní podání umělců 
i přítomnost dvou jubileí učinily 
z koncertu hudební událost

Stavbu nových varhan podpoří 
komorní sbor z jižního Mnichova

Královopolské listy – periodický tisk územního samosprávného celku MČ Brno‑Královo Pole vydává statutární město Brno – městská část  
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a instagramu. Redakce časopisu Královopolské listy: ÚMČ Brno‑Královo Pole, Palackého tř. 59, 612 93 Brno, tel.: 541 588 219, e‑mail: 
kralovopolskelisty@krpole.brno.cz. Příjem inzerce: Samab Press Group, a.s., tel.: 774 458 060, inzerce@zpravodajebrno.cz. Registrováno MK ČR E 12219.  
Počet výtisků: 16 100 kusů. Královopolské listy 4/2026 vyšly 1. 4. 2026. Cena: ZDARMA. Uzávěrka příštího čísla je 9. 4. 2026, uzávěrka inzerce 
vždy k 15. dni v měsíci. facebook instagram

Foto: Roman Růžička

Foto: Jarmila Mráčková
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Klub seniorů, DPS Kartouzská 14
Pondělky 14.00–16.00 Kvízy, soutěže, deskové hry

Pondělí 27. od 14.00 Extrémní projevy počasí ve městě, interaktivní 
přednáška organizace NESEHNUTÍ

Pondělky 
a čtvrtky

od 10.00 Cvičení pro zlepšení kondice 
s Pavlou Kramářovou

Úterky 
7., 14., 21., 28.

od 9.30 Zpívání s Helenou Jankovskou

Úterý 7., 21. od 13.30 Jóga s Yvonou Maláskovou

Středy 8., 22. od 10.00 Tai Chi s Libuší Dosedělovou

Středa 15. od 10.00 Vědomostní kvízy s Michalem Ptáčkem

Středa 8., 22. od 14.00 Kreslení s Danou Růžičkovou

Středa 22. od 10.00 Anglický park Kociánka, prohlídka 
s průvodcem. Sraz v 9.50 u hlavního vstupu 
do Kociánky

Středa 29. od 10.00 Kinečko-promítání, podle výběru diváků

Čtvrtky  
2. a 30.

2. 4. (11.00)
30. 4. (10.00)

Prohlídka budoucího nádraží ve 3D 
na výstavišti, pavilon H. Sraz vždy 10 min. 
před uvedeným časem prohlídky, u vchodu 
4. brány, (zastávka autobusu 44, hotel 
Voroněž). Omezený počet míst, je nutné 
se objednat: seniori.krpole@seznam.cz, 
nebo tel. 601 214 610.

Čtvrtky 2., 9., 
16., 23.

od 13.30 Trénování paměti s Michaelou Nešporovou

Knihovna Jiřího Mahena, Palackého tř. 164
1. 4. od

16.00
Bookstart – Pohádky z košíku. Dotkneme se Velikonoc, květin, 
zvířátek a něco hezkého si vyrobíme. Budeme si číst o svátcích 
jara a povídat o zvycích a obyčejích.

9. 4. od
18.00

Čchi-kung. Jarní čchi-kung pro rozhýbané klouby, páteř, záda a 
pro vnitřní pohodu. Cvičíme vestoje a vsedě na židlích. Vhodná 
je obuv s plochou podrážkou a pohodlné oblečení.

16. 4. od
18.00

Jóga pro zdravá záda. Zveme všechny návštěvníky knihovny 
na lekci jemné jógy, která uleví zádům, ramenům i krční páteři. 

14. 4. od
18.00

Zakázané… Beseda s autorkou série Zakázané doteky Mo-
nikou Dake.

21. 4. od
18.00

Brazílie – Od piraní na karneval. Adam Bezděk se vydal na další 
putování. Tentokrát to vzal od Ria de Janeira  přes Amazonii na 
sever podél pobřeží od Sao Luis do Foratelza, až na karneval 
ve státě Bahia. Přijďte si poslechnout jeho vyprávění.

29. 4. 16.00  Knihovna plná čar a kouzel

Různé
2. 16.00

–22.00

Zahrady Na konci světa, ZO Tesla, ul. Vodova. Velikonoční 
čtvrtek, sousedské setkání u táboráku, hraje Country 
Virginie, špekáčky, zelená Polička 11°

9. 16.00
–22.00

Zahrady Na konci světa, ZO Tesla, ul. Vodova Trampské 
písničky u ohně Na konci světa. Přivítáni jara v kruhu přátel 
přírody

5., 26. 16.00 Taneční odpoledne s DH Královopolka; KC Semilasso, 
Palackého tř. 126. Akce s podporou MČ Brno-Královo Pole

Vstup volný

www.kralovopole.brno.cz

Odpoledne plné aktivit pro děti s environmentální
tematikou a divadelním představením.
Změna programu vyhrazena.

s královopolskou radnicí

25. 4. 2026  |  13–17h
Božetěchův sad

www.kralovopole.brno.cz

Park na Slovanském 
náměstí

30. 4. 2026

16:00–18:00
čarodějnický rej  s Divadlem
Koráb / aktivity pro děti
se ZŠ Košinova
18:30 zapálení vatry
19:00–22:00
koncert skupiny Cech

Možnost opékání špekáčků
po celou dobu akce.
Změna programu vyhrazena.

Program: Vstup volný
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50%*
JARNÍ SLEVY AŽ

*Platí na vybraný sortiment do 30.4.2026

Dny Marianne v NC Královo Pole 
a jediná Marianne Lounge v Brně

Ať už se tedy zastavíte pro každodenní nákup, něco nového do šatníku nebo jen na chvíli odpočinku,
v Nákupním centru Královo Pole máte vše pro své pohodové nákupy.

Nakoupit nový mixér do kuchyně, zastavit se pro voňavý parfém, vybrat pohodlnou matraci, doplnit 
domácnost o nové nádobí, pořídit něco nového na sebe nebo vyřídit drobnosti z lékárny. Když je 
všechno na jednom místě, je nákup mnohem jednodušší. A právě takové praktické a rychlé nákupy 
nabízí Nákupní centrum Královo Pole.

O to příjemnější může být návštěva během 
Dnů Marianne, které letos proběhnou od 
pátku 17. do pondělí 20. dubna. Vedle spe-
ciálních slev a nabídek v obchodech tu 
najdete i jedinou Marianne Lounge v Brně.

Po nákupech se v ní můžete zastavit pro oblí-
benou tašku Dny Marianne s dárky a vzorky 
od známých značek. Stačí předložit kupon 
z tištěné kuponové knížky nebo z mobilní 
aplikace Dny Marianne. V Marianne Lounge 
na vás ale čeká i mnoho dalších dárků od 
partnerů akce.


